

伊滨新讯

2021年1月7日 第1期 ■ 河南省新闻出版局批准 ■ 河南省连续性内部资料[审洛阳连]00018号
庚子年十一月十八 总第200期 ■ 主管主办:洛阳伊滨区管委会 ■ 编辑出版:区融媒体中心 内部资料 免费交流

干部要想行得端、走得正,就必须涵养道德操守,明礼诚信,怀德自重,保持严肃的生活作风、培养健康的生活情趣,特别是要增强自制力,做到慎独慎微。一个人廉洁自律不过关,做人就没有骨气。要牢记清廉是福、贪欲是祸的道理,树立正确的权力观、地位观、利益观,任何时候都要稳得住心神、管得住行为、守得住清白。

——摘自习近平在中央党校(国家行政学院)中青年干部培训班开班式上的讲话

何武周主持召开党工委第44次(扩大)会议

2020年12月26日,区党工委书记何武周主持召开党工委第44次(扩大)会议,传达学习习近平总书记在中央经济工作会议上的重要讲话精神,李亚书记在全市抗击新冠肺炎疫情表彰大会上的讲话,研究我区贯彻落实工作,对做好经济社会发展和岁末年初重点工作提出要求。

何武周指出,习近平总书记在中央经济工作会议上的重要讲话,对做好当前工作的具体行动中。要抓好经济运行,确保GDP增速在合理区间;要抓好产业发展,特别是“双高引领”产业高质量发展;要扭住项目建设的牛鼻子,支撑伊滨发展的高质量;要聚焦“明日新城”,打造伊滨领域载体的“强磁场”,快速凝聚人气、财气;要强化改革、开放、创新“三力联动”,激发发展活力;要加快乡村振兴步伐,打造城乡统筹示范区;要继续加强生态文明建设,真正实现生态美区;要在文化繁荣兴盛上持续发力,着力打造人文伊滨;

要按照全省第一的标准,打造伊滨良好营商环境;要补齐民生短板,着力打造幸福伊滨。

何武周指出,年终岁尾,双节将近,要对照省市及我区确定的工作目标,认真梳理,查漏补缺,扎实做好当前的各项工作。要毫不松懈抓好疫情防控,用心用情关爱困难群众,安排好群众的节日市场供应和文娱活动,盯紧安全生产和信访稳定,倡导勤俭节约、文明过节的良好风尚,持续推进正风肃纪,廉洁过节。

何武周指出,李亚书记在全市抗击新冠肺炎疫情表彰大会上的讲话,为我们统筹做好疫情防控和经济社会发展各项工作提供了根本遵循。各级各部门要把思想和行动统一到李亚书记的讲话精神上来,查弱项、补短板、促提升,凝心聚力,汇聚伊滨发展的磅礴力量,坚决打赢疫情防控和经济社会发展两场硬仗。

会议邀请市委党校党史党建部主任、副教授王洲作了题为《中国共产党基层组织选举工作条例》专题讲座。何武周指出,各级各部门要认真学习贯彻《条例》,统一思想、明确要求,把握标准,切实做到“十个严禁”、“十个不准”,确保

村(社区)“两委”换届选举的高质量。

会议进行了“一体推进不敢腐不能腐不想腐深化以案促改专题研讨”,区领导和部分单位负责人结合学习体会和工作实际分别作交流发言。何武周指出,各级干部要以高度的思想自觉、政治自觉、行动自觉,扎实推进不敢腐不能腐不想腐深化以案促改工作,时刻保持清醒,守牢底线,做到心中有党、心中有民、心中有忧、心中有责、心中有敬,既要干净又要担当,以“人民满意不满意、答应不答应”作为我们做好各项工作的根本出发点,自警自省,管住心、管住手、管住腿、管住嘴、管住人、管住个人喜好,锻造勤政、廉洁、高效的高素质伊滨干部队伍,为推动伊滨高质量发展提供坚强政治保障。

会议传达了学习了《中共洛阳市纪委监委关于更严更实更细落实中央八项规定精神 确保2021年元旦春节风清气正的通知》,听取了根治欠薪、脱贫攻坚等工作汇报。

会议还研究了其他事项。

全区区领导,区直各单位主要负责人及五镇书记、镇长参加会议。(阮现武)

融入新格局 展现新作为

伊滨经开区(示范区)党工委、管委会

日月开新元,天地又一春。 2020年,迎来崭新的2021年,弹指间,我们再次站在日月交替的起点。

在这辞旧迎新的时刻,区党工委、管委会向36万伊滨人民,向辛勤工作在各自战线上的同志们,向所有关心和支持伊滨建设发展的各级领导和社会各界朋友们,致以节日的问候和新年的祝福!

艰难困苦,玉汝于成。

过去的一年,我们乘着省委加快洛阳副中心城市、市委“推动伊滨板块全面发力”的东风,围绕“创新创业新高地、伊洛山水宜居城、城乡统筹示范区”目标定位,强力实施“产业兴区、科教强区、生态美区、文旅旺区、改革活区”,努力打造“活力伊滨、魅力伊滨、生态伊滨、人文伊滨、智慧伊滨、幸福伊滨”,经济社会发展呈现出良好发展态势,向全区人民交出了一份满意答卷。

光阴不负勤奋,拼搏成就梦想。

这一年,我们善作善成——

聚焦完善功能,补齐基础设施建设短板。统筹做好规划、建设、管理“三篇文章”,强配套、优功能、兴商机、聚人气,形成了吸引企业入驻、吸引人才入城、吸引资金入市的“磁石”效应。新建、续建的枫叶路、科技大道、李村大街等29条市政道路全部完成,枫叶、创新等6个游园建成投用,修建乐道65公里,建成停车场3个。

聚焦强化服务,补齐公共服务设施短板。围绕全区发展和社会需求,紧紧扭住“一馆三中心”地标项目龙头,提供更好更优质的配套服务,努力补齐公共服务设施短板。奥体中心、科技馆、会展中心、伊滨大剧院和音乐厅、市委党校、职业技术学院、平乐正骨教学基地、伊滨医院、市中医院伊滨医院等一大批项目推进顺利。

聚焦“双高”引领,夯实产业发展之基。牢固树立产城融合、产城一体、以产兴城、以城促产理念,认真落实市委提出的以高端制造和高端服务“双高引领”要求,不断培育壮大主导产业。中信重工工业CT、储变电、发电设备厂等8个子项目均已建成投用,凯盛ITO导电膜完成2条生产线搬迁,中航洛阳光电产业园电子电源项目基本竣工,华耀城4#、5#、6#、7#、8#、10#地块全部开建。

幸福不会从天降,美好生活靠劳动创造。

这一年,我们疫情防控成效显著,三大攻坚战决胜收官,项目投资超额完成,发展动能持续增强,乡村振兴统筹推进,生态文明加快建设,社会事业繁荣发展,党的建设全面加强,“三区套合”激发新活力……这是筚路蓝缕、砥砺奋进的一年,这是夙夜在公、守土有责的一年,这是观点纷呈、成绩斐然的一年。

人间万事出艰辛,没有哪一段路程是一帆风顺,没有哪一个梦想会轻松实现。

在2020年7月20日至21日的中国共产党洛阳市第十一届委员会第十三次全体(扩大)会议上,市委书记李亚这样评价伊滨——“伊滨经开区始终以项目为牵引,牢牢抓住了这个‘牛鼻子’,促进了经济社会发展和‘明日新城’建设。”2020年12月8日,市委书记李亚到伊滨调研时再次强调:要把标杆拉得更高、把谋划做得更实,聚焦市委市政府明确的“创新创业新高地、伊洛山水宜居城、城乡统筹示范区”发展定位,站位大局、全面发力,在洛阳都市圈建设中务求突破、更有作为。

日月不肯迟,四时相催迫。

成绩来之不易,经验弥足珍贵,不谋全局者不足谋一域。2021年是“十四五”规划的开局之年,更是伊滨持续发力、更有作为的关键之年,我们唯有以更为高远的视野,更有胆识的魄力,在危机中育新机,于变局中开新局,紧紧抓住省委支持洛阳都市圈和副中心城市建设的良机,加快打造洛阳的“明日新城”,尽快成为名副其实的新引擎、增长极,才能在建设副中心、发力都市圈中更有作为。

志之所趋,无远勿届;志之所向,无坚不入。

踏上新征程,必须在构建现代产业体系上、在实现伊滨高质量发展上、在加快城市化发展上、在强化城乡统筹发展上、在改革开放创新上、在生态文明建设上、在文化繁荣兴盛上、在社会事业发展上、在体制机制创新上、在治理体系和治理能力现代化上务求突破,才能在融入新发展格局中行稳致远。

春风浩荡满目新,不负韶光万里程。

再大的困难除以36万,就会变得微不足道;再小的力量乘以36万,就会汇聚起磅礴的动能。

36万伊滨儿女必将以更加开放的心态和更加恢弘的胸襟,融入新格局,展现新作为,去开创伊滨更加美好的明天!



洛阳万安通用机场一期建设正在收尾

近日,在寇店镇洛阳万安通用机场项目现场,机场航站楼主体已落成,正在进行最后的设备安装;机场配套的800米跑道已完工,已初步具备试飞条件;综合业务楼、特种车库、动力站房等配套设施基本建成。

作为我市首个通用航空机场项目,洛阳万安通用机场项目总体规划建设用地面积约520亩,其中一期按A2类通用机场标准建设,占地约405亩,先期建设800米跑道和相关航管、气象、服务设施等。二期将把跑道向东延长至1200米,建成A1类通用机场。

根据规划,洛阳万安通用机场将重点发展航空旅游、飞行培训、空中作业及其他通航业务,逐步建设成为具有多元化综合功能的通航机场。航空旅游方面,将规划建设航空科技馆、游客集散中心等项目,发展空中观光旅游,开发空中旅游线路,推动旅游项目从点到线再到面的复合式发展。飞行培训方面,将承接民航飞行学院洛阳分院的飞行训练,以民航飞行学院洛阳分院通航人才培训为保障,引入国际化培训机构和培养体制,结合洛阳本地资源,打造豫西地区通用航空飞行、维修、保障人才培养基地。(高晨奇)



洛阳市公安局伊滨经开区分局挂牌成立

伊滨讯 2020年12月18日,洛阳市公安局伊滨经开区分局挂牌仪式举行。此次挂牌仪式,洛阳市公安局城市区调整后的9个分局同步挂牌,标志着洛阳市城市区公安分局新的管理体制和警务运行机制全面投入运行。

区管委会副主任李振江主持伊滨经开区分局挂牌仪式。市公安局党委委员、副局长盛草飞宣读了市公安局党委对伊滨经开区分局领导班子的任命文件。

区党工委副书记何武周和市公安局党委委员、副局长盛草飞共同为洛阳市公安局伊滨经开区分局揭牌。

据悉,为深入贯彻习近平总书记关于加强公安工作的重要指示精神,按照公安部、省公安厅关于警务机制改革的部署要求,经过深入调研、认真筹备后,洛阳市公安

局全面推进落实城市区分局机构改革,此次城区公安机关机构改革新成立9个分局:洛阳市公安局涧西分局、洛阳市公安局西工分局、洛阳市公安局老城分局、洛阳市公安局瀍河分局、洛阳市公安局洛龙分局、洛阳市公安局高新分局、洛阳市公安局伊滨经开区分局、洛阳市公安局龙门分局、洛阳市公安局轨道交通分局。(刘璐 王培清)

百日攻坚解民忧 化解矛盾暖民心

伊滨讯 2020年12月26日,我区召开信访稳定冬季“百日攻坚”动员会,区党工委委员、管委会副主任李振江主持会议。

区党工委副书记、管委会主任张向阳出席会议并讲话。会议集中学习了习近平总书记关于加强和改进人民信访工作的重要论述和习近平总书记到市信访局调研讲话精神,并对我区下一步信访工作进行安排部署。

张向阳指出,习近平总书记高度重视信访工作,将人

民群众来信来访作为了解群众期盼、总结为政得失的一面“镜子”。党的十八大以来,习近平总书记就加强和改进人民信访工作作出系列重要指示和重要论述,是我们做好信访工作的“法宝”和“风向标”,全区各级领导干部要认真学习贯彻、准确理解把握这一重要思想,使之成为我区经济发展和稳定的强大思想武器。

张向阳强调,省委常委、市委书记李亚在百忙之中到市信访局接待来访群众,耐心向群众解释政策、说明情

况,逐一分析研判,责成有关部门尽快协调解决,彰显出市委对信访工作的重视程度。全区各级领导干部必须强化宗旨意识、为民情怀,千方百计为群众排忧解难,搭建好党和政府密切联系群众的“连心桥”,做好送上门的群众工作,为推动伊滨全面发力营造良好社会环境,为洛阳“副中心”城市建设贡献伊滨力量。

区领导刘宗苗、公、检、法三长,19个区直局负责人,五镇党委书记、主抓信访副职参加会议。(封国礼)

政务要闻

◆2020年12月17日,国务院第七次全国人口普查后质量抽查河南组组长邱文达到李村镇李北社区督导人口普查工作。省统计局二级巡视员王宪彬、统计局副局长顾海蚌、区党工委副书记何武周参加。邱文达对前阶段我区人口普查入户登记阶段的数据质量予以充分肯定,鼓励普查指导员再接再厉,做好下阶段的行业、职业编码工作。(阮现武 倪睿)

◆2020年12月24日,市人大常委会副主任李钢锤到我区调研督导项目建设情况。区人大工委主任李平安参加。李钢锤先后到洛阳市科技馆、会展中心、文化艺术中心等重点项目现场进行实地调研。每到一处,李钢锤都详细了解项目最新进展情况,询问项目建设过程中遇到的困难和问题,并现场帮助协调解决。李钢锤还到倒盘村就疫情防控、安全保障等工作进行督导调研。(董浩 崔佳宁)

◆2020年12月23日,市政协党组成员、副主席曾丹梅到我区调研督导项目建设情况。区领导刘宗苗、郭娟参加。曾丹梅一行先后到洛阳华耀城、中德产业园、中兴智慧城、万安通航机场等项目进行实地调研。曾丹梅认真听取汇报,就项目建设与相关单位进行深入交流,对我区强化大局意识、责任意识、效率意识,以时不我待、只争朝夕的精神,攻坚克难、全面加强项目建设进度的做法表示肯定,并在提升业态、加快配套设施建设等方面提出意见建议。(陈爱松 崔佳宁)